



ДУМА
ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ
V созыв

РЕШЕНИЕ

«27» апреля 2012 года

г. Партизанск

№ _____

**ОБ ОБРАЩЕНИИ
ДУМЫ ПАРТИЗАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА К ГУБЕРНАТОРУ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ И В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ПРИМОРСКОГО КРАЯ**

Рассмотрев информацию о строительстве объекта «Восстановление водозабора «Северный» на реке Партизанская в с. Углекаменск Партизанского городского округа, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 22 Устава Партизанского городского округа,

Дума Партизанского городского округа

РЕШИЛА:

1. Обратиться к Губернатору Приморского края Миклушевскому В.В. и в Законодательное Собрание Приморского края (Овечкину Е.А.).
2. Направить обращение Губернатору Приморского края и в Законодательное Собрание Приморского края (прилагается).
3. Настоящее Решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Думы
Партизанского городского округа


B.K. Писаревский

Приложение
к Решению Думы
Партизанского городского округа
от «27» апреля 2012 года № _____

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Владимир Владимирович!
Уважаемый Евгений Александрович!

Депутаты Думы Партизанского городского округа обращаются к Вам по поводу критической ситуации, которая сложилась в округе в связи с остановкой строительства водозабора «Северный» в селе Углекаменск Партизанского городского округа, которое было начато в 1997 году по Федеральной программе «Защита от наводнений районов Сибири и Дальнего Востока» и прекращено в 2009 году.

Финансирование строительства водозабора «Северный» на 60% осуществлялось из Федерального бюджета и на 40% из краевого от сметной стоимости. Партизанский городской округ был освобожден от долевого участия в финансировании строительства объекта из-за дотационности муниципального бюджета.

Сметная стоимость строительства составляла 280000000 (двести восемьдесят миллионов) рублей.

До 2006 года финансирование строительства водозабора происходило согласно годовым планам. С января по декабрь 2006 года финансирование отсутствовало, а в 2007 году денежные средства поступили на строительство за счет плана 2006 года только в августе месяце в объеме 40% от сметной годовой программы. Остальные 60% денежных средств программы финансирования 2006-го года поступили только в конце декабря 2007 года вместе с финансированием 30% программы 2007 года. В июле поступило еще 40% финансирования от программы 2007 года. Больше денежных средств на строительство данного водозабора не поступало. В период 2009 и 2010 годов финансирование строительства объекта вообще было прекращено.

Генподрядчик ООО «ТСК» (Горин В.П.) продолжал работы до середины августа 2009 года, а в конце декабря 2009 года генподрядчик ООО «ТСК» снял охрану, при этом неоднократно уведомляя и предупреждая заказчика УГП «Приморстройзаказчик» о снятии охраны. С этого времени водозабор остался бесхозным.

По состоянию на конец 2009 года степень готовности строительства водозабора составляла примерно 85% (без учета дополнительных работ из-за естественных природно-климатических воздействий, приведших к разрушениям вследствие нестабильности хода работ из-за перебоев финансирования). Практически все основные работы были выполнены, оборудование и сети смонтированы.

Мы, депутаты Думы Партизанского городского округа выражаем тревогу и озабоченность тем, что строительство водозабора «Северный» в селе Углекаменск Партизанского городского округа приостановлено, объект подвергается разграблению. Жители собственными силами пытаются спасти недостроенный объект от разрушения, надеясь на возобновление финансирования и принятия мер

по его сохранности заказчиком. Данный объект жизненно важен для сел Углекаменск и Казанка, поскольку 5000 жителей после очередного тайфуна останутся без водоснабжения, т.к. старый водозабор находится в аварийном состоянии.

Просим Вас разобраться в сложившейся ситуации.

Во избежание возникновения чрезвычайной ситуации настаиваем на выполнении вышеуказанной программы и окончании строительства водозабора в с. Углекаменск.
